

OUDERRAADVERGADERING

(De vergadering is openbaar, dus ook JIJ bent van harte welkom!)

Voor: GCO, werkgroepleden, ouders

Datum: 15-04-2019

Tijd: 20.00 uur

Plaats: Aula

AGENDA

1. Welkom en nieuw OR-lid
2. Notulen 21 januari 2019 vaststellen
3. Wisseling aanwezig personeelslid
4. Mededelingen vanuit de OR
5. Terugkoppeling werkgroep Carnaval
6. Oproep gco's hulp vierdaagse en vooruitblik
7. Oproep hulp kinderboekenweek
8. Sluiting

Dagelijks bestuur Ouderraad

Marieke van Noort

Gerwin Eefting

Erika Poolman

Ilse van Dreumel

Lotte Derkse – Penning de Vries

Ellen Kuijpers

emailadres: ouderraad.de.speelhoeve@gmail.com

Notulen OR-vergadering 15-04-2019

1. Welkom

Welkom aan de 8 ouders, die aanwezig waren, en Sandra Moser.

Nieuw OR-lid Erika Poolman was helaas afwezig. Wij stellen haar graag de volgende keer officieel aan jullie voor.

2. Notulen vergadering van 21-01-2019 vaststellen

Door de vergadering goedgekeurd.

Aanvullend de vraag of de leerlingenraad gestart is: Ja en ook 2x bijeen geweest. Van elke groep 5 t/m 8 is er een leerling afgevaardigd. De raad wordt door Inge begeleid. Schooljaar 2018/2019 komt de raad nog 1x bijeen, volgend schooljaar zijn er 4 bijeenkomsten gepland.

Verder is er een vervolgvraag over de thema-avond. De OR schuift de avond door naar volgend jaar ivm een goede organisatie als vereiste voor een succesvolle avond. Optie: Op het ouderformulier een polletje zetten over thema's die bij de ouders leven en in september een nieuw plan van aanpak maken.

3. Wisseling aanwezig personeelslid

Wij bedanken Laura Huting voor haar jarenlange inzet als lid van het team bij de OR-vergaderingen. Zij draagt het stokje over aan Sandra Moser voor de rest van dit schooljaar. Het is nog onbekend wie vanuit het personeel de rol na de zomervakantie op zich neemt.

4. Mededelingen vanuit de OR

- Van het budget van de Ouderraad worden 2 kleinere partytenten aangeschaft. De grote is helaas vroegtijdig gesneuveld. De twee losse tenten maken het mogelijk om niet alleen een post op de centrale plek neer te zetten, maar ook een extra post voor de 12 ½ km-lopers verderop in de route.
- Als cadeau van de Ouderraad, en dus van alle ouders, zijn er een graafmachine voor de kleuters en een twee gogosteps aangeschaft. Helaas gaan de andere aankopen retour, omdat ze kleiner uitvallen dan gewenst. We denken na over nieuwe aankopen. De leerlingenraad heeft als taak advies te geven over cadeau's voor de bovenbouw.
- Na een controle van de OR is er bevonden, dat op de leerlingenwc's onvoldoende zeep en handdoekjes aanwezig waren. Die controle vond plaats na verschillende meldingen bij Marieke. De directie erkent het probleem en gaat het serieus aanpakken.
- Het regelen van de bussen voor schoolreisjes is niet langer de taak van de OR. Het is logischer om de tussenpersoon uit te schakelen en de school dit zelf te laten organiseren.
- Op de agenda voor volgend jaar staat het opruimen van de zolder op de locatie Kraaijenberg. Er zijn daar veel bruikbare spullen, die opnieuw verdeeld of wellicht verkocht of weggegeven kunnen worden.

5. Evaluatie Carnaval

Een fijne Carnavalsviering gehad met als opmerkingen dat er meer versiering langs de route mag zijn en dat het fijn was dat de Prins op het grote schoolplein aankwam.

6. Oproep Gco's hulp avond4daagse vooruitblik.

De werkgroep Avond4daagse, die uit OR-leden bestaat, start weer op dinsdag 16 april met een bijeenkomst van De Posthoorn in de Arcus. Wij vragen om hulp van de gco's om zich aan te melden om een avondje mee te helpen bij de pauzepost. Aanmelden kan via een email naar de OR

(ouderraad.de.speelhoeve@gmail.com) Uit de vergadering kwam een goed idee om de leerlingen te belonen voor het behalen van hun diploma met een muntje/bonnetje voor een ijsje bij Markt19. Qua traktatie bij de pauzepost is men tevreden met het aanbod tot nu toe.

7. Oproep hulp Kinderboekenweek

De Kinderboekenweek van komend schooljaar is van 2 t/m 13 oktober. Het thema is "Reis mee". De werkgroep start al dit schooljaar om het thema mooi uit te kunnen werken. Wie helpt er mee? Aanmelden kan via ons mailadres.

8. Vragenronde en sluiting

- Als de biebboeken te laat worden ingeleverd, ontstaat er een boete die volgens de directie sinds dit jaar door de klas moet worden betaald. Dit is onwenselijk. Wat is het beleid en waarom? Wie is er uiteindelijk verantwoordelijk voor de boeken? De OR koppelt dit terug aan Sandra en Karin.

Bedankt en tot de volgende vergadering!

Namens de OR De Speelhoeve,

Ellen Kuijpers, secretaris